

## **AVISO IMPORTANTE Y URGENTE**

MANIFESTACIÓN, LUNES 24 DE MAYO DE 2021 EN MADRID, ORGANIZADA POR EL SINDICATO CENTRAL DE REGANTES DEL ACUEDUCTO TAJO-SEGURA (SCRATS), A REALIZAR EN VEHICULO PARTICULAR, EN RECHAZO A LAS MEDIDAS QUE QUIERE IMPONER EL GOBIERNO EN CONTRA DEL TRASVASE TAJO-SEGURA

## **Estimados comuneros:**

Se convoca por el "Sindicato Central de Regantes del Acueducto Tajo-Segura", la asistencia a una MANIFESTACIÓN, a realizar el próximo LUNES 24 DE MAYO DE 2021 EN MADRID, EN VEHICULO PARTICULAR, en rechazo a las medidas que quiere imponer el Gobierno de forma inmediata, en contra del Trasvase Tajo-Segura, siendo los medios telemáticos de información y datos de interés, los siguientes:

- 1. PÁGINA WEEB DE INFORMACIÓN:
  - http://www.trasvasetajosegura.com/informacion-manifestacion/
- 2. CANAL DE TELEGRAM DE INFORMACIÓN:
  - https://t.me/magifestaciondia24madrid
- 3. LA MANIFESTACIÓN ES PARA ASISTIR EN VEHÍCULO PARTICULAR (PROPIO), CON UN MÁXIMO DE 3 OCUPANTES POR VEHÍCULO.
- 4. HAY QUE ESTAR EN EL **IFEMA DE 8:30 A 11:00 HORAS DE LA MAÑANA (LUNES 24 DE MAYO)**, PARA ACCEDER AL RECINTO A **ZONA "A" PABELLÓN 2 (PARKING)**. ALLÍ, SE ENTREGARÁ EL AVITUALLAMIENTO, **"BOLSA CON BEBIDA Y BOCADILLO A CADA PERSONA"**.
- 5. SE ACCEDERÁ AL PARKING POR ZONA "C" ACCESO SUR, DEL IFEMA.
- 6. LA MANIFESTACIÓN TIENE SU INICIO (SALIDA) DESDE LA ZONA "D" DEL RECINTO DEL IFEMA, DE 11:00 A 11:30 HORAS DE LA MAÑANA.
- 7. EL RECORRIDO DE LA MANIFESTACIÓN, TIENE SU INICIO EN EL "IFEMA" Y SU FINAL EN "NUEVOS MINISTERIOS", SIN PODER PARAR LOS VEHÍCULOS Y BAJARSE DE ELLOS. DURACIÓN ESTIMADA: 45 MINUTOS.
- 8. DESDE "NUEVOS MINISTERIOS" NOS DIRIGIRÁN HASTA LA "M-30", PARA VOLVER A NUESTRAS CASAS.
- 9. TODO EL RECORRIDO, SERÁ ESCOLTADO Y DIRIGIDO POR LA POLICIA Y AUTORIDADES DE MADRID.
- 10. FECHA TOME DE CONFIRMACIÓN A LA "COMUNIDAD DE REGANTES", DE ASISTENCIA A DICHA MANIFESTACIÓN, EL JUEVES 20 DE MAYO HASTA LAS 19:00 HORAS DE LA TARDE, PUES HAY QUE INFORMARLO AL "SCRATS", PARA SU COMUNICACIÓN A LAS "AUTORIDADES DE MADRID".
- 11. EN LA CONFIRMACIÓN DE ASISTENCIA, HAY QUE ESPECIFICAR LOS SIGUIENTES DATOS: LA "MATRÍCULA DEL VEHÍCULO", LOS "DATOS DEL CONDUCTOR" Y EL "NÚMERO DE OCUPANTES EN EL VEHÍCULO".

Debéis comunicar vuestra asistencia, con los datos solicitados, como máximo el próximo Jueves 20 de Mayo antes de las 19:00 horas de la tarde, al correo electrónico info@cralbatera.es o llamando a los teléfonos 965 48 78 63 y 627 587 123, en horario de oficina (mañana de 9 a 14 horas y tarde de 16 a 19 horas).

Un cordial saludo.

Julio Albert Payá

PRESIDENTE DE LA COMUNIDAD DE REGANTES

Albatera, 17 de Mayo de 2021